
  

   فلسفه

  ت متعاليه درجه تكاملي موجودات زنده عبارت است از:ماز منظر حك -1

  دن به كمال در حد ظرفيتشانيرس) 2  نهايت تكامل تدريجي موجودات تا بي) 1

  استوح انساني آخرين درجه تكاملي ر) 4    شان برآورده شدن نياز طبيعي) 3

  برداشت كرد؟ توان نميدر ديدگاه نظريه اخلاقي افلاطون كدام گزينه را  - 2

  شود. دار مي ) اگر عقل حاكم باشد قوه شهوت خويشتن2  شود. متصف به حكمت مي) اگر عقل حاكم باشد قوه غضب 1

  نشانه سعادت است. داري، شجاعت و عدالت ) حكمت خويشتن4  شود. عل اخلاقي در جهت سعادت حقيقي فضيلت محسوب ميف )3

  كدام گزينه بيانگر نظريه دكارت درباره مركز انديشه است؟ - 3

  »3«و » 2«هاي  ) گزينه4  ) روح يا نفس3  ) تفكرات منطقي و فلسفي2  ) مغز انسان1

  شناسي مربوط به كدام دوره تاريخ فلسفه است؟ اولين دوره معرفت - 4

  .شددوره يونان باستان آغاز در ) 2  .گشت) رنسانس و ظهور فلاسفه جديد اروپا آغاز 1

  .شدسينا آغاز  ) با ظهور فارابي و ابن4  .شد) در جهان اسلام با ظهور ملاصدرا آغاز 3

  ؟شود نميكدام قاعده عقلي مبناي شناخت تجربي محسوب  - 5

  اي علت خاص خود را دارد. ) هر پديده2  آيد. ) عقل به كمك و همكاري حس شناخت تجربي به دست مي1

  كند. طبيعت همواره يكسان عمل مي) 4    اي علتي دارد. ) هر پديده3

  عبارت است از: »گذشتهتصحيح اشتباهات «و  »حل مجهولات و دستيابي به دانش جديد«حاصل دو اصل  - 6

  ) پيشرفت پيوسته دانش انسان2    هاي جديد ) به دست آوردن فلسفه1

  شناسي ) پيشرفت پيوسته معرفت4    ) پيشرفت پيوسته علوم تجربي3

  دام يك از فلاسفه يونان زندگي و مبارزه سقراط را به تصوير كشيده است؟ك - 7

  ) افلاطون4  ) تالس3  ) فيثاغورس2  ) ارسطو1

  از كدام فيلسوف مطرح گرديد؟ »تحول دانشي«و  »وحدت اضداد« راولين با - 8

  ) سقراط4  ) پارمنيدس3  سينا ) ابن2  ) هراكليتوس1

  ؟شود نميفي محسوب هاي زير جزو قواعد فلس كدام يك از گزينه - 9

  هاي غير منطقي ) رهايي از عادت4  ) استقلال در انديشه3  ها ) دوري از مغالطه2  ) آزاد انديشي اجتماعي1

  هدف است. ...................... عروش سوسياليسم تأمين كننده مناف و ......................در بررسي اجتماعي روش ليبراليسم تأمين كننده منافع  -10

  ) فردي ـ جمعي4  ) اجتماعي ـ فرد3  كارگر  ) فرد ـ طبقه2  ردي ـ طبقه حاكمف) 1


